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1.- El limite genérico de velocidad en vias

urbanas sera de:

a) 20 Km/h en vias de un unico carril por sentido
de circulacion.

b) 30 Km/h en vias que dispongan de plataforma
Unica de calzada y acera.

c) 50 Km/h en vias de dos o més carriles por
sentido de circulacion.

2.- En la glorieta dos puentes puede haber

problemas debido a:

a) Su gran tamafio, que permite velocidades
elevadas.

b) Su estructura, que hace que el trafico sea méas
lento de lo normal.

c) Su forma compacta, que no permite una
circulacion fluida.

3.- ¢Qué debe tener especialmente en cuenta

el conductor de un vehiculo que circule detras

de otro?

a) Dejar entre ambos un espacio libre que le
permita detenerse en caso de frenado brusco.

b) La velocidad y las condiciones de adherencia
y frenado.

c) Ambas respuestas son correctas.

4.- ¢Cuéndo pueden resultar mas

convenientes las glorietas dobles?

a) Si el nimero de tramos es mayor de cuatro en
una glorieta normal.

b) Debido a la respuesta a), la glorieta ha de ser
mayor, con lo que las velocidades resultan
menores y por ello el trafico es mas lento

c) Ambas respuestas son correctas.

5.- Todo conductor, para reducir

considerablemente la velocidad de su

vehiculo, salvo en caso de inminente peligro,
debera:

a) Realizarlo de forma que no produzca riesgo
de colision con los vehiculos que circulan
detras del suyo.

b) Cerciorarse que puede hacerlo sin riesgo para
otros conductores, sin estar obligado a
advertirlo previamente, ya que, los demas
vehiculos deben de mantener la distancia de
seguridad permitida, en cada caso.

c) Ambas respuestas son correctas.
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6.- Las glorietas normales funcionan

especialmente bien:

a) Con cuatro tramos.

b) Mejor que las intersecciones reguladas por
semaforos.

c) La a) y la b) son correctas, siempre, que la
intensidad de la circulacion esté bien
equilibrada entre los accesos.

7.- ¢Cual es el espacio libre que debe dejar

entre ambos el conductor de un vehiculo, que

circule detras de otro, para que le permita
detenerse en caso de frenado brusco si
colisionar con él?.

a) La que reglamentariamente se determine por
la autoridad autonémica o local.

b) 15 metros para vehiculos ligeros y 50 metros
para vehiculos o conjuntos de vehiculos de
mas de 10 metros de longitud total.

¢) Ninguna respuesta es correcta.

8.- Se define glorieta, en las instrucciones de

carreteras del Ministerio de Fomento, como:

a) Interseccion dispuesta en forma de anillo,
siendo Unico el sentido de circulacion en el
mismo.

b) Habitaculo giratorio (generalmente circular)
con circulacién en todo su entorno.

c) Rotonda o plaza, con circulacién en ambos
sentidos.

9.- La mayor parte de las miniglorietas

implican:

a) Giros abiertos.

b) Los giros producen severas huellas de
neumaticos.

c) Ninguna respuesta es correcta.

10.- Laglorieta normal tiene un diametro de:
a) 4 metros.

b) 3 metros o mas.

C) 4 metros 0 mas.

11.- EI ndmero recomendado de tramos en
una glorieta normal, es:

a) Dos o tres tramos.

b) Tres o cuatro tramos.

c) Cuatro o cinco tramos.
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12.- Las miniglorietas pueden ser muy

efectivas, para:

a) Mejorar intersecciones urbanas existentes con
problemas de capacidad y seguridad.

b) Incrementar su capacidad para poder
descongestionar el tréfico.

c) Aumentar la seguridad en la conduccion,
reduciendo las colisiones laterales y la
condensacion del tréfico.

13.- El didmetro de una miniglorieta, es:
a) De mas de 5 metros de diametro.

b) De menos de 5 metros de diametro.

c) De menos de 4 metros de diametro.

14.- ; Qué ocurre con las glorietas normales?.

a) Son  pequefias 'y producen  minimas
velocidades.

b) Como consecuencia de la respuesta anterior, se
produce pérdida de capacidad y seguridad.

c¢) Ninguna respuesta es correcta.

15.- ¢ Cual es la separacion que debe guardar

todo conductor de vehiculo que circule detras

de otro sin sefalar su proposito de

adelantamiento?.

a) Debera ser tal que permita al que a su vez le
siga adelantarlo con seguridad.

b) Hay una excepcion que es si se trata de
ciclistas que circulan en linea.

c) Ambas respuestas son correctas.

16.- La glorieta que tiene una isleta central y
esta dotada de bordillos, se denomina:

a) Miniglorieta.

b) Glorieta a distinto nivel.

c) Glorieta normal.

17.- Las turbo rotondas o turbo glorietas, son

glorietas propiamente dichas pero con la

diferencia de que:

a) N o existe marcas viales dentro de ellas.

b) Existen marcas viales dentro de ellas.

¢) En unas glorietas de este tipo aparecen marcas
viales y en otras no, dependiendo de su
tamafio y composicion.

18.- Una glorieta doble consigue una mayor
capacidad, con una seguridad aceptable y un
uso mas eficiente del espacio, en:

a) Intersecciones con mas de tres tramos.

b) Intersecciones con mas de cinco tramos.

c) Intersecciones con mas de cuatro tramos.

19.- ;Qué se debe conseguir si se adopta el
tipo de glorieta de dos puentes?.

a) Un disefio compacto.

b) Un disefio dnico.

c) Un disefio geométrico y compacto.

20.- El tipo de glorieta tipo pesa constituye:

a) Una solucién intermedia entre el enlace en
diamante y la glorieta de dos puentes.

b) Una solucion definitiva entre el enlace en
paralelo y la glorieta doble.

c) Una forma de unir los enlaces que la
constituyen, ya sean en diamante o en paralelo
con la glorieta de dos puentes.

21.- La direccion en la que se encuentra
emplazada la unidad de promocion de la
salud UPS sede central (UPS Macarena), es:

a) Fray Isidoro de Sevilla 1.

b) Jorge Guillén 30.

c) Avenida Reino Unido 6.

22.-En la calle Fray Isidoro de Sevillal, se

encuentran las dependencias de:

a) Centro de Servicios Sociales Macarena y
Hogar Virgen de los Reyes.

b) Centro de Servicios Sociales Poligono Norte y
Unida de Promocion de la Salud UPS Sur.

c) Ambas respuestas son correctas.

23.- Las dependencias de la Unidad de
Promocion de la Salud UPS Sur, se
encuentran situadas en una de las siguientes
direcciones:

a) Luis Ortiz Mufoz 2.

b) Don Fadrique 59.

c) Luis Ortiz Mufioz s/n.

24.- La Unidad de Promocion de la Salud
Casco Antiguo, estd emplazada en una de las
siguientes direcciones:

a) San Jacinto 23.
b) Cruz Verde 22.
c) Jorge Guillén 30.

25.- La direccion en la que se encuentra
emplazada la Unidad de Promocion de la
Salud UPS Cerro Amate-Rochelambert, es:

a) Plaza Calderon de la Barca s/n.

b) Plaza Vicente Aleixandre s/n.

c¢) Plaza Doctor Andreu Urra s/n.
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